

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дорогая Редакция!

Дорогая Редакция!

Меня зовут Элика, мне... вообще какое имеет это значение, сколько мне лет и у меня есть лучшая подруга её зовут Хлоя. Вообще это наши ники.

Притащилась вот я к ней в гости, мы с ней висели в Агенте с её молодым человеком.

Стукнуло в его головку ей позвонить, подружка стала с ним что-то тереть по городскому телефону, и вдруг кидаю слегка ухо и понимаю, что она ему трещит, типа у нее в гостях сидит ее френда.

Потом, скорее всего, ее собеседник стал уточнять, типа как зовут, и почему она заранее ему про нее ничего не сказала что это Элика. Я прикинулась, как будто меня это не касается, типа ноль внимания.

Хлоя долго ничего не говорила в трубку. Я взглянула — у неё глаза все в слёзах, я быстро спросила, что произошло, из-за чего она плачет, посмотрела очень презрительно на меня и дает мне трубку...

Я, ничего не понимая, подношу трубку к слышу что Игорь, это её парень кричит:

— Элика, — а я говорю: «Алло!» (типа плохо слышу), а он мне:

— Привет, я пропускаю его дурацкие вопросы, и сравнения с Хлоей и что я не такая фригидная и не скучная, наконец, спрашиваю, что он такое брякнул, что у неё на глазах слёзы, а он сказал, что всё расскажет сама Хлоя.

Я отключилась и начала выпытывать у неё, что же он ей такое сказал? А она села на диван и говорит:

— Почему, блин? Почему вы с самого начала ничего мне не рассказали?

До меня стало доходить, о чём она талдычит, Игорь очень любил меня, мы с ним неслабо встречались и занимались любовью, пока об этом не узнала его крутая мама. Запахло исключением из колледжа. Разбежались.

— Ну, о чём ты? — ответила я, прикинувшись, что я ничего не понимаю.

— Ты прекрасно знаешь, о чём я говорю, — со злостью кричала она.

— Ты спала с моим парнем и до сих пор моя подруга? — кричала Хлоя.

— Во мне, как будто, внутри всё опустилось, я ничего не могла сказать. Я онемела. Пыталась вставить, что это было год назад, но она меня даже слушать не стала. Я встала, не говоря ни слова, ушла.

Подошла к своему дому и начала размышлять, как же мне жить дальше, было 16.00, решила прогуляться, потому что в помещении ничего в мозг не идёт.

И только я собралась, открыла дверь и тут на пороге стоит Игорь, у меня расширились глаза.

Я, как будто не замечая его, закрыла квартиру и пошла спускаться по лестнице ножками, хотя лифт исправен и живу я на 18 этаже, вот я дошла до 12 этажа, села на ступеньку и спросила себя:

— Ну, что ему тут надо было? Кто сказал, где живу? Почему она меня не предупредила о своих отношениях с ним?

— А вообще кто — nibудь предупреждает, с кем и как?

* * *

Слышу шаги, кто — то еще спускается, я вскочила и стала нажимать кнопку вызова лифта,

потому что дальше спускаться не хотелось и вот приехал лифт, я вошла и тут в двери за мной вставил свой ботинок Игорь... двери распахнулись, я его послала, чтобы он пошёл прочь от меня.

Он ответил, что никуда не пойдёт, втиснулся в лифт, в двери вставил рюкзак, я хотела нажать на красную кнопку, но он схватил мою руку и отбросил меня к стенке. Я ударилась, присела на корточки, но он понял как это как приглашение к ну, сами понимаете к чему, но он же кавалер!

Поднял меня, прижал к себе, стал целовать, приподнял футболку, стал расстегивать лифчик, я не сопротивлялась и не отворачивалась, просто уперлась взглядом ему в глаза. А в уме только один вопрос — почему так долго не вызывается лифт?

Вдруг снизу крик:

— Кому там чайник начистить? Отпусти дверь!

Игорь сам вынул рюкзак и быстро нажал на 12 этаж и двери раскрылись, я вырвалась из его рук, и побежала из лифта, направляясь к себе в квартиру по лестнице, добежала до квартиры, начала искать ключи в сумочке. Не могу найти.

Слышу, что он поднимается, я высыпала сумку на пол, начала на четвереньках искать ключи, наконец, я нашла ключи, но он уже был очень близко, времени собрать назад всё в сумочку не было, я открыла дверь и влетела туда как пуля и закрыла дверь на замок.

Подумала что в сумке документы, бабло, карточки, но у меня не было ощущения, что это всё он украдёт, он же не такой...

Я просидела под дверью минут 20 и прикинула, что Игорь должен уже уйти и осторожно начала выползать, оглядела — никого не было... села начала быстро собирать всё в сумочку, и я такая, блин, слепая, что не заметила, как подошёл Игорь сзади, подождал, пока я все соберу, резко меня поднял вместе с собранной сумкой и потащил в квартиру

Я была словно загипнотизирована его благородством, и он свалил меня на диван, а дальше не трудно догадаться что было, блин помогите, что же мне делать? Мне очень нравится Игорь и я ему, но тоже жалко Хлою...

Элика.

P. S.

Ой, вспомнила, как было романтично...

Дал мне свой мобильный телефон и набрал номер моей подруги.

Была почти забываемая сценка, как одна подруга по телефону сообщает другой, что год назад спала с ее бойфрендом.

— Ну, и как он тебе тогда был?

— Ничего, только очень жадный.

— А в чем это выражалось?

— Все время ему надо. И все его бабло у мамы, она ему в долг машину купила.

— Так я не видела его на машине.

— Правильно, он ее со мной и разбил, я виновата...

— Спасибо. Завтра отошью.

— Поздно, я уже его от тебя отшила, пришился ко мне, вот стою и обслуживаю этого жлоба, боже, какой голодный, передает тебе привет, хлопает руками по моей голой попке, просит невозможного, сволочь развратная.

— О — о — о — о.

- Тебе больно?
- Это он кричал, я ему что-то сильно сжала.
- Громче, жадина!
- А — а — а — а!
- Запел, мамин козлик...
- Не мучай, мне его жалко...

А сценка получилась классная, только этот гад, наконец, выпросил у меня о чем мечтал, а Хлоя не смогла уступить такому парню и молчала...

Я буду очень благодарна, если Редакция позвонит Хлое, чтобы она продолжить со мной дружить, и опять пригласила поболтать...

P. S.

Я узнала, что наш гад ей сказал. Это просто ужасно. Он сказал, что Хлоя — толстая. Конечно, это намного хуже всего, что тогда произошло у меня с ним